EMANAAHNTIKEZ ANOAYTHPIEZ EZETAZXZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY TENIKOY AYKEIOY
NMEMNOTH 9 IOYAIOY 2009
AMNMANTHZEIZ 2TA MAOHMATIKA
OETIKHZ KAI TEXNOAOINIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 1°

A.1. ZXoAIké BiIBAio oeAida 224
A.2. 2x0oAIko BiIBAio oeAida 188
B. a. ZwoToé

B. ZwoTo

y- AdBog

6. Adbog

€. ZWOoTO

OEMA 2°
a.Av Zz=X+vyi, 10T€

2-)z+(2+1)Z2-8%0Q_ <>

(2 -A)O¢+yi) +(2 )X -yi)-8 =0 <

2X +2yi Xkt y-+ 2%- 2yi # xi-+y-8 =0 <=
4x'+2y +:8=0 &

2y=-4x+8 &

y=-2x+4 (1)

Apa O YEWMETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWY TOU Z €ival n euBeia
() :y=-2x +4.

B. ATTé Tn oxéon (1) yia y=0 €xoupe x =2, dpa z4 =2
ATé Tn oxéon (1) yia x =0 €xoupe y =4, apa z; = 4i

V. |z, +z, [ +]z,-2, [ =|2+4i[ +|2-4if

- (54 + (2|
=4+16+4+16
=40



OEMA 3°
A.Eotw fimf(x)=LelR.

X—>+o0

+1)x2 + x +
F) = mAr I X+
X+ 2

ol o' = AN+ 1X* +x+1
X+ 2
) f(x)=u )
/ime'™ = /ime* =e- IR
X—+o0 Xﬂrpwf x)=L u-L
+1)x% + x +
apa kar /im A+ X" *x 1eIR
X—>+o0 X+2

O TTapovopacTng gival TTPwTou BAaBUOoU TTOAUWVUUO

apa TTPETTEI KOl 0 apIBuNTRC va gival €TTiong TTpwTou Baduou

apa A+1=0 < A=-1

B.MNaowas -Ageival f(x) = (x+1)-/n(x +2), x> -1
a.f'(x) = 1 (¥ /A ] >0, yia x>-1.
X+ T 0 2881 (X% 1)+ 2)

apan ¥ givan yvnoiwg aviovaa oro (=1, + )
amf(x) )5 X€er11 [/n(x+ 1) -¢n(x+ 2)] |F>o

x>-1*
Amf(x)= Am[n(x+1)-n(x + 2)]
x+1 _

. X+1 x+2 .
= /im /n = /im/nu =0
xote X+ 2 g X oy uo
x—>+oX + 2

apa To ouvoAo TIpwv TG f givaiTo (-, 0).
B. fir:lf(x) =-0 Kal /imf(x) =0, dpa

n C; £XE1KATAKOPUPN ACUPTITWTN TNV X =-1 Kal
n C; £€x&1op1{OVTIO ACUPTITWTN TNV Y =0 (X X)
v.H egiowaon ypapetal icoduvapa f (x) =-0° < 0.
To -0 aviKel 0To OUVOAO TIHWV TG f
H f eival yvnoiwg av¢ouoa oto (-1, +x),
dpa n e€iowon f(x) =-a® éxel povadik AUon, yia KGBe a =0



OEMA 4°
() - 4f°(x) + 4f (x) = kxe™,0<x <2 (1)

g(x)=3x - 121K gy cp
e

g0 ve - 119:210]

e2x

= 6X - [f7(x) - 2'(x)]- €™ - [f'(x) - 2f (x)]- 2™
(e2x )2
_ox . () - 2f(x) - 2f(x) + 4f (x)

er

=6x- L HWIEN

2X
= BX - kxi = 6X - kx
e

=6 A (3)
a.e H f givai cuveXnc 010 [0, 2] WS TTPAEEIC OUVEX IV
o H i gival trapaywyiciun oo [0, 2] pe g'(x)'= (6= K)x
F(0) -°21 (0 214(0) - 2f (0
ooy~ F10)-126 (0} T240) -2 @) _

1
. 4
g2)2 o LO-212) 1S 22f@)n2e’ - 26 2)
e e
4
=12-12 —q2.12=0
e

Apa n g IKavoTrolgi TIG UTTo0£0eIg TOu BewprpaTog Rolle.
B. ATT6 O. Rolle uttdpyxel €va Touhdaxiotov ¢ (0, 2), TETOI0O WOTE

g(E)=0 & 68- f”(g)"‘fe'(z? tAE) o o
6&625 'f”(f,) + 4f'(§) _4f (g) -0 o
() +4f (§)=68e* +4f (§)

£>0

(3)
V.9(6)=0 & (6-k}=0 < 6-k=0 < k=6

k=6
(3) = g(x)=0,yiakdBe xe[0, 2], apa g otabepry oto [0, 2]
kal €mmeidn g (0) =0, Ba eivar g(x) =0, yiakdade x [0, 2]



O0.MNakd&Be xe[0, 2] civar :
f'(x) - 2f (x)

er

gx)=0 < 3x°- =0 <

f)-2(0)

er

! guvétreleg ©.M.T.
(X3), — |:f (X :‘ -

3x? =

er

f (x)

er

f(x)=(x* +ce™ (4)

=x*+¢c o

x=1
(4) => f(1)=(1+ce® < e =(1+c)e* & ¢c=0
c=0

(4) = f(x)=x*,x¢<[0,2]

£ rf(x)dx= e dx
) 1 X2 J

1
1
X
N CDQ
| I

N
1
—
N
—
X
p
0]
o
X

—_

1l
@
1

o &~




